



▲李建被警方抓捕归案。

男子强奸女子后潜逃 身份被“合法”漂白

公安局为其办新身份证 当地公安纪委表示将严肃处理相关责任人

核心提示

嫌犯在逃亡的过程中改名换姓,这不稀罕,但他所换的新身份证居然是通过公安部门取得的合法证件,这就有点少见了。12月29日,记者从南阳市公安局新华派出所获悉,因实施抢劫、轮奸的李建已被南阳市公安局执行逮捕,而他落网时的名字叫刘传召。

【落网】

被抓时他的名字换了

12月29日,南阳市新华派出所所长刘金鉴告诉记者,2000年9月1日凌晨1时,一对恋人在南阳市白河游览区乘凉时,被三个歹徒抢劫。在抢走了他们身上仅有的10多元现金后,三个歹徒强行对女子实施轮奸,男子反抗时被砍伤。

当地警方很快锁定了南阳市宛城区金华乡杨湾村的李建、王海朝、王永胜三人,并将王海朝、王永胜抓获。今年,王海朝被判处死刑,王永胜被判处有期徒刑18年。但另一个嫌犯李建却杳无音信。

今年10月,刘金鉴带领民警来到李建户口所在地南阳市宛城区金华乡杨湾村走访,得知李建的母亲詹庆荣改嫁到了濮阳。

刘金鉴带领民警很快在濮阳市台前县孙口乡奎东村找到了改嫁给刘善祥的詹庆荣。据当地村民讲,詹庆荣有个叫刘传召的儿子,且这个刘传召的生日为1981年5月1日,而李建生于1981年4月18日。

这引起了刘金鉴的怀疑,10月25日,他带领民警罗华、王辉赶到刘传召打工的广东省东莞市沙田镇博扬箱袋实业有限公司,将做货车司机的刘传召抓获,而这个刘传召就是李建。

【漂白】 他的新名字居然是“合法”的

12月29日,记者南阳市看守所见到了李建。

李建告诉记者,2000年9月1日凌晨作案后,他逃到了濮阳台前县他母亲处。此后几年,他先后在山西太原、河北邯郸、广东东莞等地打工。“我一直不敢用自己的身份证,知道一旦使用,就会被抓住。”李建说,“可是,没有身份证,真是寸步难行啊。”

李建说,2005年底,他再次回到了母亲身边。此时,母亲拿出一个户口簿和一个一代身份证递给他。户口和身份证都是通过孙口乡派出所所在濮阳市台前县公安局办的,户口簿和身

份证的名字均叫“刘传伟”。

李建说,当时他原来的户口并未注销,据其母说,是托人在台前县公安局孙口乡派出所办理的。

李建说,2008年,通过孙口乡派出所,他又将一代身份证换成了二代证,名字也由过去的“刘传伟”更换成“刘传召”,这是“因为村里还有一个人叫刘传伟”。

之后,李建就利用这个“合法”的身份证到东莞打工,去年以刘传召的身份在濮阳市公安局考取了驾照,并在东莞谋到了一份货车司机的工作。

【警方】 查清事实,严肃处理

记者在李建提供的“刘传伟”一代身份证上看到,办证时间是2004年11月30日,而“刘传召”二代身份证的办证时间是2008年10月13日。两张身份证的签发单位均是“台前县公安局”。

记者在一张加盖有台前县公安局孙口乡派出所公章的《常住人口登记表》上看到,刘传伟的出生地为“河南省台前县”。

此外,记者还在李建母亲詹庆荣的户口页上看到,这个原本出生在四川省的老太太,其出生地也是“河南省台前县”。据詹庆荣交代,她不清楚儿子犯下的罪行,儿子投奔她后,她通过丈夫刘善祥的前妻之子、现在孙口乡政府供职的刘洪章给李建办了一个户口和身份证,并将名字更为刘传伟,之后又更名刘传召。

让记者不解的是,类似李建这样一个已经在南阳市入了户口的成年人,再更名改姓重新办理一个户口和身份证,是根本不可能的。那么台前县公安机关是如何凭空给李建办理了户口和身份证呢?

12月29日,台前县公安局孙口乡派出所的岳所长告诉记者:“刘传召所上的户口不是我上的,当时我就不在孙口乡派出所,至于是谁给办理的,我不清楚。”

目前,此事已引起了濮阳市公安局的高度重视。濮阳市公安局纪委的孙书记说,一个犯罪嫌疑人通过公安机关进行漂白,是一个十分严重的问题。他们将对此事进行认真调查,并在查清事实的情况下,对有关责任人进行严肃处理。(据《大河报》)

漯河一动物监所长卖假疫苗 致养殖户大批鸡死亡

据大河报消息 “本想着他是动监所的分所长,他卖给我们的疫苗不可能有假,没想到怕啥有啥,假疫苗可把我们坑惨了!”29日,漯河市郾城区李集乡老官田村养殖户田高山向记者投诉:郾城区动物卫生监督所(以下简称“动监所”)李集分所负责人周红杰“执法犯法”,卖给他和另外3家养殖户假疫苗,注射后造成大批鸡死亡。

据田高山介绍,2011年2月,他与张尽杰、张建立、田勇民共2个村的4家养殖户,分3批从外地购进23000余只优质黑羽土菜鸡苗。5月24日下午,鸡子出现零星死亡后,他急忙找到郾城区动监所李集分所负责人周红杰,周红杰当即派技术人员到现场确诊后送上疫苗。

“没想到,注射疫苗后的第2天,鸡开始成百只地死亡,只能一车一车地消毒深埋处理。”田高山说,到5月底,他的鸡死亡了95%,其他3家养鸡场和他差不多。

田高山根据药品上标明的生产厂家,与浙江易邦生物技术有限公司联系。这家公司

很快根据所报疫苗的生产日期、批号、有效期等,最终确定该药根本不是该厂生产的,并出具了加盖公章的书面证明。

之后,4家养殖户联手来,多次一道去找周红杰协商赔偿事宜。“但他只推说正想法追查,并说已报案到漯河市刑警队,并承诺问题一定会解决。”田高山说。

29日下午,记者与郾城区动监所李集分所所长周红杰取得了联系。当记者问及疫苗是否存在质量问题时,周红杰称“有问题应该找厂家”。记者问:“是不是你卖给田高山的?”周红杰称:“从哪儿进的货,我也没法说。”

“这是一起民事纠纷,出售疫苗的是李集乡的一家兽药店,不是动监所。”29日下午,郾城区动监所所长武延杰(音)告诉记者:这家兽药店的法人代表是周红杰的弟弟,不是周红杰开办经营的;周红杰的弟弟曾经愿意给田高山5万元赔偿,但田高山的要价却越来越高;郾城区动监所存在监管不力,因为这家兽药店经营疫苗,属于无照经营,是非法的,近期该所将予以处罚。

郑州“萝卜哥” 上海农博会受追捧

免费为当地老人送河南特产



“萝卜哥”韩红刚(资料图)

综合大河网、东方今报消息 “萝卜哥”韩红刚29日上午10时抵达上海,参加在上海光大会展中心举办的第十一届全国农产品(上海)交易博览会。

上午10时,“萝卜哥”韩红刚抵达上海虹桥机场,一下飞机就被当地媒体“拦截”。

当天下午,上海的《新民晚报》《新闻晨报》《新闻晚报》《劳动报》等主流媒体记者,听说“萝卜哥”已到上海,闻风而动,扎堆儿前来采访。晚上,上海电视台《新闻夜线》栏目,邀请“萝卜哥”做客直播间,一块儿说说上海卖菜记。

“萝卜挺好吃的。”上海电视台的工作人员、搬运工人和农博会的组织方品尝“萝卜哥”带来的白萝卜后齐声称赞。网友“若即若离”介绍,当地的一位老人打电话说需要萝卜缨做药引子,“萝卜哥”本次特意带了两袋萝卜缨,要给老人家送过去,还将把带过来的萝卜、道口烧鸡一起带过去,让老人家品尝。

河南建业岁末“大换血”

后防大将赵鹏要走 郎效农退居幕后

据新华网消息 2011年年末,河南建业足球俱乐部在人事上迎来“大换血”,原总经理郎效农变身俱乐部的顾问,前任副总朱红亮接手该职务;后防大将赵鹏即将转投广州富力,而被称为“美女老总”的杨楠也将主要精力放在了河南建业足球事业发展基金会上。

据业内人士介绍,随着广州恒大、广州富力等一批新贵携巨资杀入中超,中超球员的身价随之升高,各俱乐部的运营成本不断

增加,因此,将原在建业集团负责营销工作的朱红亮担任俱乐部总经理很可能是“希望俱乐部在营销方面有所起色,向‘自给自足’的方向努力”。

建业主力后卫赵鹏的合同年底到期,因同俱乐部在续约条件分歧巨大而分手,投奔广州富力。赵鹏是河南建业培养出来的人才,在目前引援未取得突破性进展的情况下,赵鹏的离去对河南建业来说是个不小的损失。

2011年我省十大天气事件出榜

那场连绵的秋雨 入围极端天气第一名

回顾即将翻过的2011年,河南这块版图上,有连绵的秋雨,有严重的干旱,有闹心的雾霾,有罕见的白昼如夜……

昨日省气象局公布了2011年我省十大天气气候事件。9月~11月那场连绵的秋雨,因为打破多个极限,入围极端天气的第一名。

省气象局公布,元旦期间,我省以晴到多云天气为主,无雨雪。1日~2日部分地区将持续雾霾天气,2日下午到3日,有一次冷空气,全省偏北风4级左右,雾霾消散,气温略有下降。不过由于近期少雨雪,加上风力不大,雾霾的消散只是暂时离开,很有可能元旦后再掉头回来。

省气象局相关负责人说,2011年河南的主要气候特点可以用一句话来概括:冬季干旱雨雪少,春季晴暖光照足,夏季暴雨风雹轻,秋季寡照雨连绵。

全年,全省平均气温14.5℃,比常年平均偏高0.1℃;降水比常年平均偏少2%;日照比常年平均偏少341.6小时,为1961年以来同期的次少值。省气象局盘点公布了2011年十大天气气候事件,我们一起来看一看吧。

秋季连阴雨多站达极端事件标准

9月4日~20日,全省大部分地区出现连阴雨天气,平均降水量158.7毫米,较常年同期偏多2.4倍,为1961年以来同期最大值;平均气温为18.1℃,为1961年以来同期最低值。

11月全省平均降水量为100.9毫米,较常年同期偏多近3倍,为1961年以来同期最高值;月内降水日数为12天,较常年同期偏多6.8天,与1962年、1967年并列1961年以来同期最高值。

9月上中旬持续强降雨导致我省北部和中西部部分地区出现洪涝灾害,致使省内高速公路、陇海铁路部分路段断行。

年初中原大地遭遇严重干旱

2010年10月1日~2011年2月24日,降水持续偏少,全省平均降水量为19.6毫米,比常年同期偏少83%,为1951年以来同期最小值,干旱面积最大时达3430万亩。

10月上中旬雾霾天气危害严重

10月7日,沿黄及其以北地区15站出现雾霾;8日雾霾的覆盖范围达到最大,北中部、豫东、豫西南共22站持续出现,空气污染严重。给交通运输造成了不利影响。

夏季大范围高温影响高考、供电

6月8日全省有83个站最高气温在38℃以上,武陟最高达43.1℃,博爱等5个站点日最高气温达到或超过历史极值。给我省近百万名高考考生带来不利影响。

7月26日短时暴雨郑州白昼如夜

7月26日,郑州、南阳等地出现雷雨、大风等强对流天气。郑州市狂风、暴雨、雷暴持续时间约30分钟,市区黑云压城,白昼如夜,1小时最大降水量达114毫米,新野县最大风力达9级~10级。

5月首场区域暴雨缓解旱情

5月9日~10日,全省迎来久旱之后的第一场暴雨,17个观测站雨量超过50mm。

5月中旬豫中豫西出现干热风天气

5月17日~18日,河南中西部大部分地区出现了35℃以上的高温,并伴有微风、低湿,导致出现了干热风天气。

6月24日强对流天气袭击豫西

6月24日22时13分至23时18分,洛阳市嵩县瞬间最大风速达到26.3米/秒(10级),冰雹最大直径达6厘米,持续下了20分钟左右,地面积雪深3cm。

4月初大风降温天气侵袭河南

4月1日~2日全省大部分地区出现大风降温天气,平均风力均达到5级以上,并伴有浮尘、扬沙。

7月17日灵宝发生严重冰雹灾害

7月17日,三门峡灵宝市寺河、苏村乡等地遭遇严重冰雹灾害。冰雹持续约30分钟,大的冰雹如鸡蛋、核桃,果树受灾严重。

(《河南商报》供稿)